



В Удмуртской Республике бывший полицейский осужден за совершение коррупционного преступления в сфере оказания ритуальных услуг



Собранные вторым отделом по расследованию особо важных дел следственного управления СК России по Удмуртской Республике доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора в отношении 33-летнего бывшего сотрудника одного из территориальных подразделений регионального Министерства внутренних дел, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного п. «в» ч. 5 ст. 290 УК РФ (получение взятки за незаконные действия в крупном размере).

Следствием установлено, что бывший сотрудник полиции в 2019-2020 г.г. систематически получал незаконные денежные вознаграждения от представителя коммерческой организации в сфере оказания ритуальных услуг за предоставление информации о фактах обнаружения на территории Удмуртской Республики тел скончавшихся граждан, их персональных данных и персональных данных их родственников. За совершение незаконных действий обвиняемый



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Удмуртской Республике

получил в общей сумме 190 тысяч рублей.

В ходе расследования уголовного дела проведен значительный объем следственных действий, направленных на установление всех обстоятельств преступления, проведены обыски, изъята документация, представляющая интерес для следствия, допрошен ряд лиц, обладающих сведениями о противоправной деятельности, проведены очные ставки и иные следственные действия.

Приговором суда бывшему полицейскому назначено наказание в виде 7 лет лишения свободы условно с испытательным сроком 4 года с лишением права занимать должности, связанные с осуществлением функций представителя власти, сроком на 5 лет.

27 Апреля 2021

Адрес страницы: <https://udm.sledcom.ru/news/item/1561729>